



# 家居 十年 装房子，看晚报

## 十年心语 祝福由心而生



感谢《郑州晚报·第一家居》十年来在生产商与消费者之间搭建的桥梁，满足消费者需求，协助企业成长。祝晚报越办越好！TOTO创立于1917年，在近百年的发展过程中，以其尖端的科技、卓越的性能、致力于环保的企业理念，赢得了全球用户的共同信赖。今后，期待《郑州晚报·第一家居》继续给予我们支持！

TOTO卫浴河南区域总经理 孔令忍

未雨绸缪建伟业，风雨同舟创辉煌！《郑州晚报》改版十周年的灿烂发展历程，伴随着中原经济区建设的强劲东风，为郑州经济发展穿针引线，为郑州千万家庭出谋划策，为建材家居商户锦上添花。倡导环保，绿色家装，安心家居。更加辉煌的《郑州晚报》即将扬帆起航！为郑州点亮更加璀璨之光！祝贺《郑州晚报》改版十周年！

河南翡丽装饰材料有限公司总经理 史付全



喜闻《郑州晚报》改版10周年，谨代表郑州生活家巴洛克地板全体同仁向《郑州晚报》致以热烈的祝贺！生活家地板作为地板行业内领军品牌，与《郑州晚报》建立了长期的合作关系。今后，我们相信随着郑州经济发展的加快，我们能继续开展深入合作，相互支持，共同携手为郑州人民提供更加专业的居家生活新体验。

最后，衷心祝愿《郑州晚报》在今后的发展中取得更加辉煌的成就！

郑州巴洛克装饰材料有限公司总经理 裴汴梁



宝家隆窗帘家纺精品城，立志打造郑州东区最专业的窗帘家纺商场。今后，公司将会在“成本概念，细节管理，居安思危，统筹兼顾，内外兼修”的心得经验上再做持续创新发展。公司发展的每一个阶段，都得到了《郑州晚报》的大力支持与帮助，在改版十周年之际，我表示衷心感谢。同时，宝家隆窗帘家纺精品城将和《郑州晚报》共同成长，共创辉煌。

宝家隆窗帘家纺精品城董事长 王强

